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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, A VALIAÇÃO E 1 
SANEAMENTO – CT-PAS.  2 
Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e oito, realizou-se a 8ª Reunião da Câmara Técnica de 3 
Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, Biênio 2007/2008, do Comitê da Bacia 4 
Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sala de reunião do Centro de Pesquisa 5 
da UNESP, onde estiveram presentes representantes dos segmentos: Estado : CESP 6 
(Washington Luiz de Azevedo Geres); UNESP (Raul Borges Guimarães); CETESB (Lídia Regina 7 
Prota); CODASP (José Roberto da Silva); DAEE (Emerson Sampieri Burneiko); DEPRN 8 
(Vanderlei Teodoro Pereira e Izio Barbosa de Oliveira); AGENCIA PAULISTA DE TECNOLOGIA 9 
DOS AGRONEGÓCIOS (Sonia Maria Nalesso Marangoni Montes); ITESP (Adalberto Lanziani) e 10 
SECRETARIA ESTADUAL DO MEIO AMBIENTE (Luis Fernando de Jesus Tavares). Sociedade  11 
Civil : ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE PRESIDENTE 12 
PRUDENTE (Marcelo Gomes de Oliveira Néias); ASSOCIAÇÃO ECOLÓGICA REGIONAL DE 13 
PRESIDENTE PRUDENTE (Valter José Crepaldi Ganâncio); APOENA (Luiz Antonio Raizzaro). 14 
Municípios : IEPÊ (João Olavo Almeida Prado de Oliveira); PRESIDENTE PRUDENTE (José 15 
Enóe Laperuta); MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira Ferri); PRESIDENTE EPITÁCIO (Ailton 16 
Nonato); SANTO ANASTÁCIO (Fernando Inague); PRESIDENTE VENCESLAU (Minoru 17 
Maemura) e ALVÁRES MACHADO (Roberto Yassuo Shirasaki) além de outros convidados 18 
conforme registro próprio O coordenador da CT-PAS, Emerson Sampieri Burneiko, coloca em 19 
discussão a ata da reunião anterior que posteriormente é colocada em votação é aprovada por 20 
todos sem propostas de alteração. Em seguida, o coordenador da CT-PAS apresenta a 21 
representante da Secretaria Estadual do Meio Ambiente, Maria Eugenia de Pizzol Silva Gracia e 22 
lhe passa a palavra. A representante da SMA apresenta o projeto de recuperação de mata ciliar, 23 
citando o caso da implantação do projeto piloto no Comitê da Bacia Hidrográfica dos Rios 24 
Aguapeí e Peixe, que visa atingir todos os comitês do estado de São Paulo, sendo que o CBH-25 
PP foi escolhido para ser o segundo comitê a implantar o projeto. Após a apresentação da 26 
representante da SMA, os presentes discutem e debatem sobre o tema apresentado. Dando 27 
seqüência a reunião e atendendo os assuntos previstos em pauta, a palavra é passada ao 28 
Engenheiro do DAEE, Roberto de Oliveira Santos Cardoso, para que apresente a todos a 29 
metodologia para montagem do Relatório de Situação do CBH-PP, que foi apresentada em um 30 
seminário realizado na cidade de Garça nos dias 17 e 18 de abril de 2008. Ao termino da 31 
apresentação do Engenheiro Roberto, os presentes deram início a discussão referente a 32 
elaboração do relatório de situação dos recursos hídricos no CBH-PP. Após a discussão entre os 33 
presentes chegou-se a conclusão que não haveria tempo hábil para que a CT-PAS pudesse 34 
ajudar na elaboração do referido relatório, ficando a cargo da Secretaria Executiva do CBH-PP a 35 
elaboração do relatório. Em seguida o Coordenador da CT-PAS, Emerson Sampieri Burneiko, 36 
agradece a presença de todos e encerra a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, André de 37 
Oliveira Silva, Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada 38 
por quem de direito. Presidente Prudente, 30 de abril de 2008. 39 
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